

**महत्वपूर्ण एवं खास**

**बाप बेटे ने युवक की बेरहमी से पिटाई की**

बालोद (आरएनएस)। बालोद ब्लॉक मुख्यालय के ग्राम खेरा में पिता-पुत्र ने रंजिश के चलते गांव के एक युवक के घर घुसकर जमकर पिटाई कर दी। जिससे युवक को चोटें आई हैं। जिसका इलाज बालोद के शासकीय अस्पताल में चल रहा है। पीड़ित युवक के भाई ने मंगलवार को थाने में मामला दर्ज कराया है। विवेचना अधिकारी एएसआई अनितराम यादव ने बताया कि खेरा निवासी देवराज गांव के अपने घर पर था कि ग्राम के ही सुखीराम व उसका पुत्र अनिल कुमार हत्या ने किसी पुरानी बात को लेकर उसके घर पर घुसकर जान से मारने की धमकी देते हुए मारपीट की।

**नक्सलियों द्वारा लूटे गये मोटरबोट चार दिन बाद भी नक्सली कब्जे में**

बीजापुर (आरएनएस)। भैरमगढ़ ब्लॉक के नक्सल प्रभावित अतिरसवेदशील उसपरी घाट में मेडिकल टीम व ग्रामीणों को जिस मोटरबोट से इंद्रवती नदी को पार करने के लिए लाया गया था, उसे नक्सली चार दिन पहले लूट कर ले गये थे। चार दिनों के बाद भी मोटरबोट नक्सलियों के कब्जे में है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार मंगलवार को कुछ ग्रामीणों के साथ 09 लोगों की एक टीम मोटरबोट वापस लेने नदी पार गई हुई थी। नक्सली अपने आला कमान और ग्रामीणों से सहमति मिलने के बाद इसे छोड़ने के संकेत मिले हैं। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार नक्सली अपनी सत्ता और इलाके में अपनी पकड़ का प्रदर्शन करने के लिए मोटरबोट लूट कर ले जाने और नक्सली अपने आला कमान और ग्रामीणों से सहमति मिलने के बाद इसे छोड़ने के संकेत देना नक्सलियों के रणनीति का हिस्सा माना जा रहा है। संभवतः आज नक्सलियों द्वारा लूटे हुए मोटरबोट को वापस लौटा सकते हैं।

**सिर कटी लाश मिलने से मची सनसनी**

मरवाही (आरएनएस)। पेण्ड्रा थाना क्षेत्र के कोटमी चौकी में चौकी से महज 200 मीटर दूर युवक की सिर कटी लाश मिली है। बिना सिर की लाश की जानकारी पुलिस को लगने के बाद पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने शिनाख्त भी कर ली है। कपड़ों से युवक की पहचान अंकित श्रीवास्तव के रूप में हुई है। वह पिछले 5 सितंबर से लापता था। उसकी गुमशुदगी की रिपोर्ट कोटमी चौकी में दर्ज कराई गई थी। पुलिस हर एंगल से मामले की कर रही जांच। बिना सिर की लाश मिलने से स्थानीय लोगों के साथ साथ पुलिस भी सकते में आ गई। हालांकि शव के ऊपर नायलॉन रस्सी पेड़ से लटकी हुई थी, जिससे यह भी कयास लगाया जा रहा है कि युवक ने फांसी लगाकर आत्महत्या की होगी। हालांकि पुलिस हर एंगल से मामले की जांच कर रही है। डॉग स्कॉवर्ड और फॉरेंसिक टीम मौके पर भेजी गई है। पोस्टमार्टम के रिपोर्ट मिलने के बाद ही पुलिस मामले में कुछ कहने की बात कह रही है।

**डायल 112 व 1033 एंबुलेंस की त्वरित कार्यवाही, बस में चढ़ते समय घायल बुजुर्ग महिला को पहुंचाया अस्पताल**

कोरबा (आरएनएस)। 26 सितंबर 2022 के समय 9.32 बजे मेडिकल इमरजेंसी से संबंधित एमकेवी नंबर 51 डायल 112 वाहन को मिला तब डायल 112 बांगो कोरबा 01 के द्वारा ग्राम चोटिया पंचज विहारी दाबा पहुंचने पर पाया कि एक बुजुर्ग महिला जिसका नाम चन्ना कुंवर उम्र 79 वर्ष जो राष्ट्रीय राजमार्ग 130 पर रॉयल बस क्रमांक सीजी 04 जेड के 0786 से कटघोरा से जपला जा रही थी, बुजुर्ग महिला को बस में चढ़ते समय सिर पर ठोकर लग गया था जिसे काफी ज्यादा खून बहर रहा था, महिला का उनका पोता आशीष कुमार सिंह एवं सीआईएसएफ के जवान मनीष कुमार सिंह भी उसी बस में यात्रा कर रहे थे। जिनके द्वारा डायल 112 को कॉल कर बुलाया गया था। टीम द्वारा नेशनल हाईवे में मौजूद 1033 एंबुलेंस की सहायता से उक्त बुजुर्ग महिला को उपचार हेतु सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पोड़ी उपरोड़ा के लिए रवाना किया गया।

**दुनियाभर के शतरंज ग्रैंड मास्टर्स ने छत्तीसगढ़िया व्यंजनों का स्वाद लिया**

मुख्यमंत्री बघेल से उनके निवास पर मिलने पहुंचे विश्वभर से आए शतरंज खिलाड़ी

राजकीय गमछा पहनाकर खिलाड़ियों का स्वागत किया गया

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से आज उनके निवास कार्यालय में विश्वभर से आए शतरंज के ग्रैंड मास्टर्स खिलाड़ियों ने मुलाकात की। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने छत्तीसगढ़ी परिवेश के अनुसार राजकीय गमछा पहनाकर



सभी अतिथि खिलाड़ियों का स्वागत किया। अतिथि खिलाड़ियों के स्वागत के लिए मुख्यमंत्री निवास की सजावट छत्तीसगढ़ी परिवेश के आधार पर की गई थी। शतरंज के

शतरंज में दिमागी कसरत होती है। उन्होंने कहा कि शतरंज का उदय भारत से ही हुआ है। इसलिए इसे भारत के प्राचीनतम खेल में शामिल किया गया है। हमें गर्व है कि शतरंज के अंतर्राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता का आयोजन करने में हम सफल रहे। छत्तीसगढ़ चीफ मिनिस्टर ट्रांफी इंटरनेशनल ग्रैंड मास्टर्स टूर्नामेंट में 15 देशों से खिलाड़ी पहुंचे जो इसकी व्यापकता को दर्शाता है। गौरतलब है कि छत्तीसगढ़ में बीते 19 सितम्बर से छत्तीसगढ़ चीफ मिनिस्टर ट्रांफी इंटरनेशनल ग्रैंड मास्टर्स टूर्नामेंट का आयोजन हो रहा है। इसका फायल राउंड

**मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने 4 करोड़ 27 लाख रुपए की लागत से नवनिर्मित महाविद्यालय भवन का किया लोकार्पण**

वीरगांव जैसे श्रमिक बाहुल्य क्षेत्र में शिक्षा के प्रसार में शहीद नंद कुमार पटेल शासकीय महाविद्यालय की महत्वपूर्ण भूमिका होगी

महाविद्यालय परिसर के समतलीकरण, स्वामी आत्मानंद उत्कृष्ट अंग्रेजी माध्यम स्कूल के नवीन भवन निर्माण सहित शहीद नंद कुमार पटेल की मूर्ति स्थापना की घोषणा की

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज यहां शहीद नंद कुमार पटेल शासकीय महाविद्यालय के नवनिर्मित भवन का लोकार्पण किया। उन्होंने कहा की 4 करोड़ 27 लाख रुपए

की लागत से निर्मित इस नवीन भवन से क्षेत्र में शिक्षा के प्रसार में महाविद्यालय की महत्वपूर्ण भूमिका होगी। उन्होंने कहा कि आज नवरात्रि का दूसरा दिन है। आज से कॉलेज के नए भवन का शुभारंभ हो रहा है। उन्होंने सभी विद्यार्थियों, प्राध्यापकों, अभिभावकों और बिरांगों क्षेत्रवासियों को अपनी बधाई और शुभकामनाएं दी। उन्होंने कहा कि इस कॉलेज की स्थापना वर्ष 2017 में हुई थी लेकिन स्वयं के भवन के अभाव में यह कॉलेज अब तक रावांभाटा के प्राइमरी स्कूल के भवन में संचालित हो रहा था।

मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य सरकार भूपेश बघेल ने आज यहां शहीद नंद कुमार पटेल शासकीय महाविद्यालय के नवनिर्मित भवन का लोकार्पण किया। उन्होंने कहा की 4 करोड़ 27 लाख रुपए



ने रायगढ़ में विश्वविद्यालय, यहाँ बीरगांव में महाविद्यालय और नया रायपुर में चौक का नामकरण किया है। मुख्यमंत्री बघेल ने इस अवसर पर बीरगांव महाविद्यालय परिसर का समतलीकरण, स्वामी आत्मानंद अंग्रेजी स्कूल के लिए भवन तथा महाविद्यालय में शहीद पटेल की मूर्ति स्थापना की घोषणा किया। उन्होंने कहा की शिक्षा की गुणवत्ता में समझौता नहीं किया जाएगा। बच्चों को इस तरह शिक्षित करें

कि देश में यहां की शिक्षा के बारे में चर्चा हो। मुख्यमंत्री ने कॉलेज के सभी प्राध्यापकों की प्रशंसा करते हुए कहा कि अस्विधाओं के बीच भी बच्चों को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा उपलब्ध कराने में उन्होंने लगातार मेहनत की। इस का परिणाम है कि इस कॉलेज में विद्यार्थियों की संख्या में लगातार बढ़ोतरी हुई और आज यह संख्या लगभग 1000 विद्यार्थियों तक पहुंच गई है। उन्होंने कहा कि इस कॉलेज में छात्राओं की संख्या ज्यादा है। यह बड़े खुशी की बात है कि लड़कियां और उनके अभिभावक उच्च शिक्षा को लेकर जागरूक हैं। उन्होंने कहा कि इस भवन में स्वामी आत्मानंद स्कूल का भी संचालन हो रहा

है। इस तरह इस भवन का दोहरा लाभ क्षेत्रवासियों को मिल रहा है। उन्होंने उद्योगों के प्रति भी आभार व्यक्त किया और कहा कि सीएसआर मद से इस महाविद्यालय में विभिन्न सुविधाओं के निर्माण में सहयोग मिला है। महाविद्यालय में अहता निर्माण के लिए डी एम एफ से 13 लाख 56 हजार की स्वीकृति भी दी गई है। स्वामी आत्मानंद विद्यालय में फर्निचर, लैब और लाइब्रेरी के लिए 24 लाख 87 हजार रुपए भी डी एम एफ मद से जिला शिक्षा अधिकारी को उपलब्ध कराए गए हैं। उन्होंने कहा कि आने वाले दिनों में इस कॉलेज और स्कूल परिसर में और भी सुविधाओं का विकास बहुत तेजी से किया जाएगा। इस अवसर पर महाविद्यालय की पत्रिका प्रेरणा का निर्माण किया गया तथा राजीव युवा मितान क्लब को प्रथम क्रिस्त

25 हजार रुपए का सांकेतिक चेक भी प्रदान किया गया। उच्च शिक्षा मंत्री उमेश पटेल ने कहा कि राज्य में भवन विहिन महाविद्यालय के लिए प्राथमिकता से भवन बनाया जा रहा है। शिक्षा के क्षेत्र में नए आयाम गढ़ना है। सत्यनारायण शर्मा ने कहा कि बच्चों के पढ़ने के लिए बड़े सुंदर भवन का आज लोकार्पण हुआ है। शिक्षा के लोगों को पानी, बिजली और अन्य सुविधाएं आज सहज उपलब्ध हो रही हैं। इस अवसर पर राज्य खनिज विकास निगम के अध्यक्ष गिरिश देवांगन, महापौर नंद लाल देवांगन, जिला सहकारी केंद्रीय बैंक के अध्यक्ष पंकज शर्मा, कुलपति केशरी लाल वर्मा, कलेक्टर डॉ सचेंधर नरेंद्र भुए, पार्षद गण, जनप्रतिनिधिगण, अभिभावक, छात्र-छात्राएं एवं बड़ी संख्या में नागरिक उपस्थित थे।

**वित्त सचिव ने लंबित पेंशन एवं सामान्य भविष्य निधि के ऋणात्मक शेष वाले प्रकरणों की समीक्षा : महालेखाकार कार्यालय में शिकायत निवारण प्रकोष्ठ स्थापित**

रायपुर (आरएनएस)। वित्त सचिव अलरमेलमगई डी. द्वारा संचालक, कोष लेखा एवं पेंशन, समस्त संभागीय संयुक्त संचालक एवं वित्त विभाग के अधिकारियों के साथ लंबित पेंशन प्रकरणों एवं सामान्य भविष्य निधि के ऋणात्मक शेष के संबंध में समीक्षा बैठक ली गई। समीक्षा बैठक में उप महालेखाकार जी.एलीलरसी एवं महालेखाकार कार्यालय के अन्य अधिकारी भी उपस्थित थे।



दिए जाने के बारे में अवगत कराया गया। इस संबंध में सचिव वित्त द्वारा महालेखाकार कार्यालय एवं संभागीय संयुक्त संचालक, पेंशन के समन्वय से जिला स्तर पर सभी डीडीओ हेतु कार्यशाला आयोजित करने के लिए निर्देशित किया गया। प्रकरण की गंभीरता को ध्यान में रखते हुए ई-कोष पोर्टल पर महालेखाकार कार्यालय की

शिकायत निवारण प्रणाली एवं सम्पर्क दूरभाष क्रमांक सभी अभिदाताओं एवं डीडीओ के लिए उपलब्ध कराने के निर्देश दिए गए हैं। इस संबंध में महालेखाकार कार्यालय के अधिकारियों द्वारा हेल्पलाइन 0771-2281499, 094255-27697 तथा महालेखाकार कार्यालय में शिकायत निवारण प्रकोष्ठ क्रमांक-123 (जीपीएफ अभिदाताओं हेतु हेल्प डेस्क) उपलब्ध कराया गया। सचिव वित्त द्वारा सभी संभागीय पेंशन कार्यालय में प्राप्त पेंशन प्रकरण एवं उनके निराकरण की समीक्षा की गई। संभागीय अधिकारियों को इस संबंध में कड़ी फटकार लगाई गई तथा चेतावनी दी गई कि

सेवानिवृत्त कर्मचारियों के पेंशन प्रकरणों में अनावश्यक विलंब के प्रति जीरो-टॉलरेंस की नीति अपनाई जाएगी। इसके लिए पेंशन प्रकरणों का परीक्षण कर एक ही बार में समस्त आपत्तियां दर्ज की जाए। सामान्य आपत्तियों के संबंध में डीडीओ से समन्वय कर उनका निराकरण पेंशन कार्यालय में ही कराया जाए। ऐसे ऑनलाइन प्रकरण जिनमें पेंशन प्रकरण भौतिक रूप से नहीं प्रेषित किया गया है, के संबंध में संबंधित विभाग के संभागीय अधिकारियों को अद्र्धशासकीय पत्र लिखकर प्रकरण मंगाने की कार्यवाही की जाए। साथ ही आगामी समीक्षा बैठक के समय वर्तमान में लंबित प्रकरणों का शत-प्रतिशत निराकरण कर उपस्थित होने के निर्देश दिए गए।

**भालू के हमले से बालक घायल, एम्स में भर्ती**

कांकेर (आरएनएस)। कांकेर में भालू के हमले से 9 साल का बच्चा गंभीर रूप से घायल हो गया है। कांकेर के चारामा वन परिक्षेत्र अंतर्गत तारासांग में घर की बाँड़ी में खेल रहे 9 साल के बच्चे को बाँड़ी के झाड़ी में ही छुपे भालू हमला कर दिया। बच्चा भालू के हमले से बुरी तरीके से घायल हो गया। घायल बच्चे को रायपुर एम्स में रिफर किया गया है। बच्चे की हालत नाजुक बताई जा रही है। वन परिक्षेत्र अधिकारी चारामा ने बताया कि तारासांग में सालिक राम पोया का



9 वर्षीय बच्चा रोनाक पोया सुबह घर के बाँड़ी में खेल रहा था उसी दौरान झाड़ी में छिपे 2 भालूओं ने अचानक बच्चे के ऊपर हमला कर दिया। जिसके बच्चे के चेहरे में गंभीर चोट आई। हमले में बच्चे की आंख को भी नुकसान पहुंचा है। गंभीर स्थिति को देखते हुए डॉक्टरों ने बच्चे को रायपुर एम्स रिफर किया गया।

**नवरात्रि के तीसरे दिन मां चंद्रघंटा के स्वरूप की हुई पूजा**

माता रानी के दर्शन के लिए दुर्गा पंडालों में उमड़ रही श्रद्धालुओं की भीड़, यातायात हो रहा जाम

बारी आने का इंतजार कर एक एक कर मां चंद्रघंटा के तीसरे स्वरूप के दिव्य दर्शन किये। वहीं शहर में दुर्गा पंडालों में स्थित माता के दर्शन के लिए शाम होते ही दर रात तक श्रद्धालुओं का ताता शहर के चारों ओर भ्रमण करता है। इन दिनों शहर के मुख्य मार्गों सहित लघु मार्गों में भी मां दुर्गा के दर्शनों के लिए आने वाले श्रद्धालुओं की भीड़ के चलते शहर में यातायात व्यवस्था करीब करीब हर मार्गों पर यातायात जाम की स्थिति पैदा कर रही है। पुलिस प्रशासन द्वारा पर्याप्त पुलिस बल नहीं होने के कारण कम संख्या में पुलिस जवानों को यातायात के सुगम संचालन के लिए हर शाम से रात तक परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है।



रायपुर (आरएनएस)। शारदीय नवरात्र के तृतीय दिवस आज सुबह से ही भक्तों ने माता रानी के दरबार में पहुंचकर मां के नौ स्वरूपों में से तृतीय रूप मां चंद्रघंटा की विधिविधान से पूजा की। पौराणिक मान्यता के अनुसार मां चंद्रघंटा का स्वरूप मन के स्वामी चंद्रमा सी शीतल और घंटे की ध्वनि से असुरों का नाश करने वाली आदि शक्ति स्वरूप है। मां चंद्रघंटा की आराधना करने से संसार में शांति सुख और अक्षय सुखों की प्राप्ति होती है। भक्तगणों की लंबी कतार सुबह से ही माता के दरबार में देखी गई। भक्तों ने अपनी

**छह अक्टूबर से 19 नवम्बर तक पशुओं का टीकाकरण**

पशु चिकित्सा विभाग का आयोजन



गारियाबंद में किया जायेगा। पशु चिकित्सा विभाग के उप संचालक डॉ. डी.ए. ध्रुव से मिली जानकारी अनुसार उक्त रोग से पशु को तेज बुखार हो जाता है। बीमार पशु के मुंह, मसूड़े एवं जीभ के ऊपर नीचे ओंठ के अन्दर का भाग खुरों में यह रोग कभी-कभी मौत का कारण बन जाता है। इस अभियान के तहत गौवंशी एवं भैंसवंशी पशुओं में एफ.एम. डी रोग के विरुद्ध प्रतिबंधात्मक टीकाकरण कार्य 06 अक्टूबर से 19 नवम्बर 2022 तक जिला

डी रोग के विरुद्ध प्रतिबंधात्मक टीकाकरण किया जाएगा। यह टीकाकरण चार माह की आयु से ऊपर के समस्त गौवंशी एवं भैंसवंशी पशुओं को लगाया जाएगा एवं टीकाकरण को पशु के टैग नंबर के आधार पर ईनाफ पोर्टल में ऑनलाइन इन्द्रज किया जायेगा। टीकाकरण अभियान हेतु पशु चिकित्सा विभाग द्वारा जिले के समस्त पशु चिकित्सालय एवं पशु औषधालय में टीम गठित कर ली गई है। गठित टीम 6 अक्टूबर से 19 नवम्बर 2022 तक पशु मालिकों के घर-घर गौठानों, गौशालाओं में जाकर टीकाकरण का कार्य संपादित करेंगे।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

**Social Justice Union**  
Registered with Govt. No. 5526

**आधिकार से न्याय तक**

इस संघ का गठनसम्राट् स्त्रीतन्त्र में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे स्त्रीतन्त्र संघ ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा सम्राट् हेतु नं० 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संरक्षक एडवोकेट मो.राजेश शर्मा (अधिवक्ता, माननीय उच्च न्यायालय), एवं न्यायिक बोर्ड के सदस्यों को श्री.बी.एम., श्रीमती.के.ए.बी.शर्मा, श्रीमती.ए.बी.शर्मा, श्रीमती.ए.बी.शर्मा एवं अन्य के धन-सहायता प्राप्त किया, और कल फि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा मानविकीय इत्यादि तन्त्रों के प्रवृत्त होकर, उसे विरहित में तानना एवं प्रवृत्त में विभिन्न महत्त्वपूर्ण एवं प्रवृत्त एवं तानना वित्तियों के समान संघ को और से प्रवृत्त किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय तन्त्रों को हर एवं लेबर वेलफेयर, अर्थ, परिवार, विधवाओं के उद्देश्य के लिए कार्य किया जायेगा।

**आवश्यकता**

मुक्त संघ से संघ का उद्देश्य स्त्रीतन्त्र प्रदेश के समस्त जिलों एवं वित्तिक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रचार प्रसार करना, तथा मानविकीय हेतु अन्यायका पीडा करना है। संघ संरक्षक एवं अन्वययनिक विभाग के माध्यम से मानविकीय संरक्षण के तन्त्रों में प्रचार प्रसार करना है। इस हेतु प्रदेश के समस्त जिलों एवं वित्तिक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानविकीय संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्म संघ के द्वारा आर्थिक निष्पत्तियों को जायेगी। प्रत्येक वित्तिक संघ में सदस्य बन सकत है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित निम्न एवं वित्तों का प्रदान किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फर्म संघ के प्रदान कर्तात्त में उपलब्ध है।

**उद्देश्य एवं नियुक्तियां**

प्रार्थित एवं पीड़ित व्यक्ति को समर्थन एवं सुनना, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित साधन एवं संरक्षणों की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना तथा संघ से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विधिपरक एवं वैधानिक के अनुसार आवश्यक मदद को जायेगी।

**मुख्य बिन्दु**

संघ विरोध संघ से मानविकीय दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्ति हेतु पीड़ित मानव को हर तन्त्र मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तत्त्व विधिक संरक्षण को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकत है।

**अन्य बिन्दु**

- संघ प्रवृत्त संरक्षण एवं प्रवृत्त तन्त्रों के तन्त्र हेतु न्यायिक तानना का प्रवृत्त करेगा।
- एक वित्तिक प्रदेश में वित्तिक के अधिकार, कर्मियों के अधिकार, अधिकारियों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचितों के अधिकारों के तन्त्र में विधिक एवं वैधानिक तन्त्रों के वित्तिक हेतु इस संघ संरक्षक विभाग अथवा प्रवृत्त वित्तिक को उन्म उन्मों एवं अधिकारों के बारे में तन्त्र किया जायेगा। न्याय प्राप्ति हेतु हर तन्त्र मदद को जायेगी।
- संघ संरक्षण से मान्यता प्राप्त है, अतः संरक्षण एवं प्रवृत्त तन्त्रों में विभिन्न एवं प्रवृत्त एवं प्रवृत्त वित्तिक को प्रवृत्त एवं प्रवृत्त का तन्त्र है। इस हेतु संघ संरक्षण एवं प्रवृत्त तन्त्रों में विभिन्न महत्त्वपूर्ण एवं प्रवृत्त वित्तिकों को न्याय दिलाने में समस्त संरक्षण को करेगा।
- संघ द्वारा वैधानिक विभाग एवं सामाजिक विभाग से तन्त्रित वित्तिक वित्तिक विभाग अथवा, एवं तन्त्र उद्देश्य वित्तिक अंतर्गत, राष्ट्रीय, तन्त्रों तथा वैधानिक तन्त्रों के तन्त्र विधिक तन्त्रों का किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कर्तव्यों को हर तन्त्र के लिए वित्तिक तन्त्रों का प्रवृत्त एवं प्रवृत्त तन्त्रों से करेगा। संघ संघ के नृते प्रवृत्त एवं प्रवृत्त वित्तिकों के तन्त्र में वित्तिक एवं प्रवृत्त करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

